

Иван Григорьевич МОРОЗ

- Депутат Законодательного собрания по одномандатному округу №14 (Маслянинский район — полностью, Черепановский район — город Черепаново и 9 сельсоветов) ■ Комитет по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности
- Фракция: «Единая Россия»

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Здесь интересно жить

Иван МОРОЗ — один из самых опытных депутатов Законодательного собрания, нынешний созыв для него — уже шестой по счёту. Этот факт — яркое свидетельство того, с каким уважением относятся к нему избиратели. За многие годы работы депутат досконально изучил все большие и малые проблемы своего округа и делает всё возможное для их решения. На его глазах и при его активном участии территория Маслянинского и Черепановского районов заметно преобразилась — как за счёт реализации наказов избирателей, так и благодаря действию государственных программ по благоустройству и развитию сельских территорий.



— Иван Григорьевич, этот год — итоговый для работы седьмого созыва заксобрания. С какими результатами подошли к финалу созыва районы вашего округа — Маслянинский и Черепановский?

— Несмотря на непростую ситуацию в стране и в мире, на те трудности, с которыми нам всем неизбежно пришлось столкнуться, всё же удалось в обоих районах сохранить хорошие социально-экономические показатели. Не сказать, что отличные, но очень хорошие.

|| Все цели, которые мы ставили на этот период, достигнуты. В основном все указы, которые нам давали граждане, выполнены.

Есть, конечно, некоторые исключения: часть ещё находится в стадии выполнения, один-два наказа, возможно, будут перенесены на следующий созыв по ряду объективных причин, не касающихся бюджетного финансирования. В обоих районах очень масштабно проходила догазификация, выполнялся ремонт автомобильных дорог, заметно

улучшилось качество питьевой воды. Всё это очень важные для людей моменты. Продвинулись мы в обоих районах и в части расселения ветхого и аварийного жилья. Не сказать, что всё прекрасно, проблем ещё много, но по сравнению с предыдущими годами ситуация стала значительно лучше. Много внимания уделялось обеспечению жильём детей-сирот и в одном, и в другом районе, показатели очень достойные, и задел хороший сделан на последующие годы.

— В результате муниципальной реформы Маслянинский район теперь стал муниципальным округом. Как вы оцениваете эту реорганизацию?

— Да, действительно, Маслянинский район вместе с Татарским и Карасукским оказался в числе пионеров в этом вопросе. Посмотрим, как это будет, пока какие-то оценки давать рано, но я думаю, что для сохранения села и более оперативного управления в сельских поселениях это принесёт большую пользу.

— Промышленность, сельское хозяйство — какие достижения вы бы тут отметили?

— Показатели развития сельского хозяйства радуют. Крупный аграрный холдинг «Эконива» с новейшими техноло-

гиями сельхозпроизводства сейчас работает уже не только в Маслянинском, но и в Черепановском районе. Пока там одно хозяйство в Огневой Заимке, но в ближайших планах открыть ещё два. В Маслянинском районе достраивается мощнейший молокоперерабатывающий завод, который будет перерабатывать до 1 150 тонн молока в сутки, предприятия такого масштаба не то что у нас в области — в России трудно найти.

— А хватит ли сырья, чтобы обеспечить такие мощности?

— Примерно половину от необходимого они сами производят, кроме того, зашли в Алтайский край и, скорее всего, будут заключать договоры с другими предприятиями, с крестьянско-фермерскими хозяйствами, чтобы забирать сырьё на переработку. В Черепаново запустили современнейший мясокомбинат с новейшими технологиями. Здесь же работают завод по производству напитков, элеватор по подработке зерновых, бобовых, гречки и других культур, результаты очень хорошие. СПК «Заря» очень хорошо ведёт хозяйство, не только производят сельхозпродукцию, но и сами делают переработку, это очень здорово. «Черепановскфермшазавод» про-

изводит прекрасные котлы центрального отопления, поставляют продукцию по всей России, не дают людям замёрзнуть. Есть предприятие по ремонту вагонов, там тоже наращивают производство.

В Маслянино работают предприятия по производству кирпича, пластиковых окон, сопутствующих товаров для отелей и железной дороги. Работает фанерный завод. Есть много малых предпринимателей — изделия из металла, изготовление мебели, много разного. Уровень жизни здесь, конечно, отличается по сравнению с другими районами. Если взять стоимость квартиры в Маслянино — она практически как в городе. Потому что и место красивое, и условия для жизни хорошие, и рабочие места всегда есть, и оплата достойная. И от Новосибирска недалеко.

— А как решается большой для многих сельских территорий кадровый вопрос?

— У нас маслянинцы взяли на вооружение практику привлечения кадров с других территорий. Они направляют делегации в вузы Алтайского края, в другие регионы, рекламируют свой район, и часть выпускников приезжают. И врачи, и педагоги, и работники культуры. И в Черепаново проблем особых нет.

|| Жильё служебное строится и там, и там, но, конечно, хотелось бы побольше, потому что желающих приехать, жить и работать намного больше, чем мы предоставляем жилья.

— Районы вашего округа традиционно считаются одними из самых спортивных. Что было сделано для развития спорта за последние годы?

— Совсем недавно мы в Черепановском районе как раз подводили итоги развития спорта. Собрались все — от самых юных спортсменов до тренеров и ветеранов спорта, полный Дом культуры, подвели итоги. Результаты ошеломляют. Сколько у нас настоящих героев, неоднократных чемпионов и России, и Европы, и мира, есть даже олимпийские чемпионы! Такие виды спорта, как поднятие гири, армрестлинг, биатлон и многие другие.

■ Продолжение на стр. 2

Конные старты

Традиционные конноспортивные соревнования в Черепановском районе в 2024 году прошли уже в 70-й раз.

Зрелищное мероприятие посетили депутаты Законодательного собрания Майис Мамедов, Иван Мороз и Валерий Ильенко. Такие соревнования — не только праздник конного спорта, но и подведение итогов селекционной работы черепановских сельхозпредприятий, которые содержат лошадей. В этот раз племенная база коневодства была представлена двумя племенными репродукторами, в кото-

рых 134 лошади русской рысистой и советской тяжеловозной пород.

Депутаты поздравили участников соревнований, жителей Черепановского района и гостей с открытием соревнований, высоко оценили бережно хранимые традиции конного спорта и пообещали и в дальнейшем оказывать поддержку развитию коневодства.

По результатам соревнований главный специальный приз губернатора Новосибирской области (автомобиль Lada NIVA) вручили победителю — команде ЗАО «Крутишинское» Черепановского района (капитан команды Юрий Кобзев).





Иван Мороз и его коллеги Дмитрий Франчук и Александр Кулинич на заседании комитета.

■ *Продолжение. Начало на стр. 1*

На празднике чествовали наших спортсменов, вручили награды, некоторые получили звание мастера спорта международного класса, это очень радует. Я считаю, что если есть условия для экономического развития, значит, есть все возможности и для занятий спортом.

Есть задачи по строительству ряда спортивных объектов. В Маслянинском районе построена уникальная лыжероллерная трасса, где можно проводить соревнования международного класса. Стадион реставрировали, есть конноспортивная школа олимпийского резерва. Правда, у нас не получилось в этом году построить манеж — в связи с тем, что надо заканчивать только те объекты, которые начаты. Но думаю, что в ближайшие два-три года такая возможность появится обязательно. Есть очень много желающих заниматься этим видом спорта, кроме того, там проводится реабилитация детей-инвалидов с ДЦП. Говорят, очень сильно помогает.

■ *В обоих районах на высоком уровне и развитие культуры, очень много людей участвуют в художественной самодельности, показывают отличные результаты. Творческие коллективы выезжают и в другие районы, и за пределы области.*

Например, черепановцы недавно были в Беларуси, заняли призовое место. Таланты есть везде. Так что жизнь интересная, наполненная. Отмечу, что многие жители не остаются в стороне от оказания помощи участникам СВО — плетут сети, отправляют посылки, гуманитарный груз.

— Маслянинский район славится активным развитием туризма — расскажите об этом.

— Да, туризм — один из приоритетов у маслянинцев. Инфраструктура сейчас развивается очень хорошо. Есть горнолыжная база, организуются сплавы, строятся базы отдыха, места очень живописные, природа красивая. В селе Егорьевском создали целый музейный комплекс, посвящённый истории золотодобычи в Маслянинском районе. Можно спуститься в штольню, понять, как работали в старину, можно побывать в избу рядового старателя, посмотреть, как люди жили. В селе Елбань создали музей «Дом купца Дранишника» — туристов очень привлекает знакомство с бытом того времени. В Маслянино в Центральном парке и зимой, и летом полно народу, приезжают из других районов, соседних областей. Туристический поток с каждым годом увеличивается. И в Черепановском районе отрасль тоже постепенно начинает развиваться. Так что надеемся, что в перспективе она начнёт приносить в бюджет дополнительный доход.

— Расскажите о наиболее крупных и знаковых для территории объектах, появившихся в последние пять лет.

— Это отличные новые детский сад и школа в Маслянино. В Черепаново в ближайшее время будет сдаваться школа искусств, это был серьёзный депутатский наказ. Недавно мы там побывали, работы почти завершены, везут и устанавливают оборудование, с 1 сентября она уже в полном объёме заработает. Желающих посещать её очень много. К сожалению, пока не удалось построить клуб в селе Отважном, думаю, что этот наказ будет переходящим. Хотя село небольшое, но люди должны где-то собираться, встречаться, отдыхать.

■ *Много построено фельдшерско-акушерских пунктов, сейчас проблем с их доступностью на округе практически нет.*

Реконструирована, практически заново построена районная больница в Маслянино. Долго её делали, но результат отличный. Осталось некоторые хозяйственные постройки закончить. Дорога Черепаново — Маслянино реконструируется. Хотелось бы, правда, чтобы работы шли быстрее и качественнее, пока есть проблемы по этому направлению. Самое главное, что ещё не сделано, но обязательно должно быть сделано, — коллектор в Черепаново. Не смогли пока до конца реализовать, а это проблема очень серьёзная для города. Но я надеюсь, что в этом году вся документация будет сделана, в следующем году начнутся работы, иначе для Черепаново это будет экологическая катастрофа.

— Как реализуются программы благоустройства территорий?

— Очень эффективно.

■ *Программа «Комфортная городская среда» по линии партии «Единая Россия» очень сильно продвинула оба района именно в части благоустройства. Появились замечательные придомовые территории.*

В Маслянино построили парк СССР, в Черепаново тоже два парка. Есть большое желание продолжать работу, жители проголосовали, выбрали другие места, которые необходимо благоустроить. Думаю, что эта программа будет действовать, и мы будем продолжать эту работу. Людям это нужно.

ДЕПУТАТСКИЙ ФОНД

Использование средств депутатского фонда Ивана Мороза в 2024 году

Маслянинский район

- школы района — приобретение мебели для школьной столовой (столы, стулья), приобретение компьютерной техники, лазерного принтера, ноутбуков
- детские сады района — приобретение компьютерной техники
- районный Дом культуры — приобретение стульев для малого зала
- спортивно-оздоровительный комплекс — спортивный инвентарь, инвентарь для фитнеса
- центр спорта и туризма — спортивный инвентарь для биатлона, снегоход, видеокамеры
- детская спортивная школа — спортивный инвентарь для хоккея (клюшки, мягкий инвентарь), инвентарь для биатлона (лыжи, палки, ботинки)

Черепановский район

- детский сад «Солнышко» (посёлок Искра) — замена четырёх оконных блоков
- детский сад №7 (Черепаново) — замена четырёх оконных блоков
- средняя школа (посёлок Майский) — замена трёх дверных блоков
- Дом детского творчества — капитальный ремонт фасада здания
- средняя школа №5 (Черепаново) — замена центральной входной двери
- средняя школа (село Карасёво) — асфальтирование пришкольной территории
- детский сад №12 (Черепаново) — ремонт системы электроснабжения
- детский сад (село Медведское) — замена трёх оконных блоков
- детский сад (посёлок Пушной) — замена четырёх оконных блоков
- основная школа (село Бочкарёво) — приобретение двух ноутбуков
- сельский Дом культуры (село Бочкарёво) — приобретение газового котла, замена старого на новый

Главное счастье



В Черепановском районе продолжается реализация программы обеспечения жильём детей-сирот.

Недавно в Черепаново был торжественно открыт новый девятиквартирный дом, жильё в котором получили дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. В церемонии открытия принял участие депутат законодательства от Черепановского района **Иван Мороз**.

— В этот замечательный день поздравляю вас с получением квартир, — обратился он к новосёлам. — Сегодня семейный уют обретут те, кто был лишён его с детства, ведь самое главное счастье у человека, то, что даёт ему ощущение уверенности, радости, утверждения, — дом, где он может обустроить семей-

ный очаг, создать свою семью. Я уверен, что это событие положит начало многим счастливым моментам и жизненным достижениям. Желаю, чтобы в этом доме создавались крепкие семьи, рождались красивые детки, но самое главное — чтобы ваши мечты реализовывались. Счастья вам, успехов и всех благ!

Депутат вручил ребятам ключи от квартир и под громкие аплодисменты присутствующих предложил счастливым новосёлам перерезать красную ленточку.

Ещё один важный социальный объект, который скоро появится в Черепаново, — детская школа искусств. Иван Мороз ознакомился с тем, как идут работы. Здание уже фактически готово к эксплуатации, депутат выразил уверенность, что с 1 сентября 2025 года школа начнёт работать на полную мощность.

Подарки к празднику



Черепановский район отмечает юбилей.

Летом 2024 года Черепановский и Маслянинский районы отметили 100-летние юбилеи со дня образования.

В широком праздновании приняли участие депутаты Законодательного собрания. В Черепановском районе **Иван Мороз** и **Майис Мамедов** высоко оценили труд и талант жителей, которые каждодневно вносят свой вклад в развитие района. Депутаты пообещали и в дальнейшем помогать всем начинаниям, направленным на процветание района. Обязательный атрибут любого праздника — подарки.

Сертификаты на денежные суммы от Законодательного собрания депутаты передали школе №3 и детскому саду в посёлке Дорогино на приобретение оборудования, Дому детского творчества — на поездку группы лучших юнармейцев военно-патриотического клуба «Гренадёр» на всероссийский слёт активистов движения «Пост №1» в Туле.

Депутаты приняли участие в приуроченном к празднику открытии Центрального парка по улице Пролетарская. Открытие парка — замечательный подарок всем жителям к юбилею района.



Широкая юбилейная ярмарка в Маслянинском районе.

В Маслянинском районе в день праздника прошла традиционная ярмарка «У Маслянинских ворот», собравшая гостей из более чем 20 районов области. Муниципальные образования района представили экспозиции, демонстрирующие их достижения и отражающие традиционную культуру.

Участниками ярмарки стали более 190 предприятий, которые предложили жителям Маслянинского района продовольственные и промышленные товары в широком ассортименте по оптовым ценам и ценам товаропроизводителей. Особо красивой частью яр-

марки стала выставка цветов, где были представлены декоративные растения, многолетние цветы и саженцы плодово-ягодных культур.

Главными героями праздника, конечно, были жители района, каждый из которых вносит свой посильный вклад в то, чтобы их родная земля становилась красивее, успешнее и благополучнее. Депутат Иван Мороз принял активное участие в праздновании. Он вручил подарки долгожителям района, семейным парам, которые отметили золотую свадьбу, людям, чей многолетний труд внёс наиболее весомый вклад в развитие района.

Весело и сладко

Яркий и тёплый летний праздник Медовый спас в селе Шурыгино Черепановского района отметили с размахом.



В сладком медовом празднике принял участие депутат заксобрания от Черепановского района **Иван Мороз**.

Этот район издавна славится своими пасаками и мёдом. На территории Шурыгинского сельсовета есть целые династии пчеловодов, которые из поколения в поколение передают рецепты и секреты вкусного сибирского мёда. Неудивительно, что именно здесь уже третий год проходит традиционная ярмарка «Медовый спас».

В этом году в ярмарке приняли участие 12 пчеловодов Черепановского, Сузунского и Маслянинского районов. Было представлено 10 сортов мёда. Своими секретами поделились опытные мастера-пчеловоды.

— Медовый спас — особенный и очень важный праздник, — обратился к гостям и участникам ярмарки Иван Мороз. — Поздравляю всех, особенно пчеловодов, с этим замечательным событием. Желаю всем плодородного лета, тёплой осени, приятной зимы и

счастливой весны. Пусть у вас почаще будут праздничное настроение, светлые моменты, а пчеловоды пусть реализуют всю свою вкусную продукцию. Всех с праздником!

Как заметил депутат, с каждым годом праздник мёда в Черепановском районе становится ярче, веселее и масштабнее. Вот и в этом году было много нового и интересного. Например, сельчане испекли самую большую медовую коврижку в Новосибирской области. А после регистрации рекорда все желающие угостились этим вкуснейшим традиционным десертом.

Для пчеловодов был организован круглый стол, где обсуждались вопросы развития отрасли, реализации продукции, основные проблемы и перспективы на будущее. Работали торговые площадки, фотозоны, мастер-классы и игровые локации. Артисты Черепановского и Сузунского районов представили яркие вокальные и танцевальные номера.

Всегда рядом

Иван Мороз представляет в Законодательном собрании интересы жителей Маслянинского района уже более 25 лет.

Он прекрасно знает проблемы каждого поселения, постоянно общается с жителями как на депутатских приёмах, так и на торжественных и праздничных мероприятиях, всегда чутко реагирует на просьбы о помощи и делает всё, что в его силах, чтобы её оказать.

В 2024 году общественную приёмную депутата Ивана Мороза в Маслянинском районе посетили 35 человек. У каждого — свои просьбы и предложения. Это и люди, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, и те, кто нуждается в дорогостоящем обследовании, лечении, приобретении лекарств. Каждое обращение было индивидуально рассмотрено, использованы все возможности для оказания помощи.

К новым победам!

На праздничном мероприятии «День спорта» чествовали спортсменов, тренеров и ветеранов спорта Черепановского района.

Ежегодный праздник спорта черепановцы провели в районном социально-культурном центре имени С. Жданько. Всех, кто связал свою жизнь со спортом, — спортсменов, тренеров, инструкторов, преподавателей физической культуры, ветеранов спорта — поздравили депутат заксобрания **Иван Мороз**, глава Черепановского района **Сергей Овсянников** и председатель районного Совета депутатов **Владимир Капич**.

— Сегодня спорт стал нормой жизни, именно в этом заключается огромная заслуга тех, чья жизнь связана со спортивной деятельностью, — сказал, приветствуя спортсменов, Иван Мороз. — Невозможно представить высокие спортивные достижения без малых побед. Ведь физическая культура и спорт объединяют людей разных возрастов и профессий, воспитывают лидерские качества в человеке, делают его здоровым и выносливым, играют важную роль в патриотическом воспитании молодежи. Желаю всем, кто любит спорт, энту-



зиазма, неисчерпаемой энергии, крепкого здоровья, новых спортивных достижений. Пусть перед вами падают все преграды, а желание побеждать не иссякнет.

Депутат вручил спортсменам награды регионального парламента и сертификаты на приобретение спортивного инвентаря.

В этот же день Иван Мороз побывал на рабочем совещании по наказам избирателей с участием главы Черепановского района Сергея Овсянникова, руководящего состава администрации и глав поселений района. На встрече были поставлены острые вопросы, требующие оперативного решения. В их числе — строительство школы №3 в Черепаново и строительство лыжной базы «Спортика».

Останется в веках

Депутат Законодательного собрания Новосибирской области Иван Мороз носит имя деда, погибшего на фронте в годы Великой Отечественной войны.



— Оба моих деда ушли на фронт с самого начала войны, — рассказывает Иван Мороз. — Дед по линии отца — Мороз Иван Тарасович. Меня в честь него и назвали. Пришло извещение, что он пропал без вести. А в 2012 году поисковики вели раскопки в Долине смерти, где было труднейшее сражение Курской битвы, и нашли медальон с фамилией, именем, отчеством бойца 12-й гвардейской стрелковой дивизии, все данные о его жене, моей бабушке. Мне об этом сообщили. Найденные останки перезахоронили с почестями в Орловской области, Клинецком районе, на мемориальном комплексе.

Другой мой дедушка, Черников Макар Васильевич, защищал Ленинград. Погиб 11 октября 1941 года. Тогда, в первые же месяцы войны, сражения под Ленинградом были очень тяжёлые. И конечно, сами бойцы ещё очень молодые, необученные. Я был на месте гибели деда — там братская могила, в которой всех погибших бойцов захоронили после боя. Потом останки перенесли на мемориальный комплекс «Синявинские высоты». Там мне тоже довелось побывать, это недалеко от Ленинграда.

И фотографии дедов-фронтовиков, и переписка с поисковиками хранятся в семейном архиве Ивана Мороза. Он уверен: люди отдали свои жизни за то, чтобы их дети и внуки жили в мире, подвиг дедов должен остаться в веках.

ГРАФИК ПРИЁМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

■ Черепаново

Адрес: ул. Партизанская, 12, каб. 52
Понедельник, среда, пятница с 10:00 до 16:00 — помощник депутата Н. Г. Капич
Один раз в месяц с 10:00 до 12:00 — депутат И. Г. Мороз
Тел.: 8 (383-45) 24-699
E-mail: cherepanovo_er@mail.ru

■ Маслянино

Адрес: ул. Коммунистическая, 1а
Вторник, среда, четверг с 10:00 до 17:00 — помощник депутата Г. В. Новосёлова
Один раз в месяц с 12:00 до 14:00 — депутат И. Г. Мороз
Тел.: 8-913-935-76-97
E-mail: pomdeputata.maslyanino@bk.ru

В новых условиях

В 2024 году в Маслянинском районе произошло несколько долгожданных событий.

Одно из главных — открытие нового корпуса Маслянинской районной больницы. На торжественную церемонию собралось более 200 человек — депутаты, руководители района, жители посёлка, медицинские работники. Гостям провели экскурсию по больнице. Депутат Иван Мороз поздравил маслянинцев с этим знаковым для всех событием. Он высоко оценил оснащение и оборудование корпуса, с восторгом отозвался о новых палатах с удобными кроватями и даже телевизорами.

Ещё одно важное для всех жителей событие — открытие водозабора. Как подчеркнул Иван Мороз, это экологически чистое производство, которое позволит маслянинцам пить чистой воды.



Депутаты и руководители района открывают новый корпус больницы.

Кроме того, в 2024 году в районном Доме культуры по программе «Культура НСО» был отремонтирован малый зал. Ознакомившись с результатом работ, депутат остался очень до-

волен: жители района получили уютное, красивое, тёплое дополнительное помещение для проведения творческих мероприятий и занятий художественной самодеятельностью.

Награды — лучшим



В 2024 году в День знаний депутат побывал в школах небольших поселений Малая Томка и Дресвянка.

Иван Мороз — всегда желанный гость на районных праздниках.

Каждая такая встреча не обходится без памятных подарков героям дня и знаков отличия, вручаемых лучшим.

Собрание трудовых коллективов в Маслянинском районе всегда проходит в торжественной, приподнятой атмосфере. В 2024 году на подведе-

ние итогов социально-экономического развития района собралось более 300 человек. Они оценили то, что уже сделано, и наметили перспективы дальнейшей работы. Главные достижения были продемонстрированы в фильме о земле Маслянинского района и его тружениках. Лучшим из лучших награды Законодательного собрания вручил депутат Иван Мороз.

В День знаний депутат обычно старается посещать школы малых деревень. На этот раз он побывал в селе Малая Томка и деревне Дресвянка, поздравил детей, родителей и педагогов с началом учебного года, пожелал успехов и вручил памятные подарки.

Депутат принимает участие и в чествовании педагогов в их профессиональный праздник — День учителя. В районном Доме культуры в торжественной обстановке Иван Мороз тепло поздравил всех тех, кто вкладывает свой труд и педагогический талант в то, чтобы воспитать достойное новое поколение. Он наградил педагогов грамотами и благодарностями.

Очень важный праздник для всех аграриев района — День труда. В этот день принимают поздравления передовики сельского хозяйства. Самым отличившимся работникам депутат вручил награды Законодательного собрания.

Основы будущего

Много тёплых слов, посвящённых педагогам, прозвучало в школах Черепановского района в честь Дня учителя.

Депутат Законодательного собрания Иван Мороз посетил среднюю школу №5 в Черепаново и Ясковскую среднюю школу, где в этом году были открыты центры естественно-научной направленности «Точка роста», пообщался с педагогами и учениками. Парламентарий также осмотрел Пушкинскую школу, где подходят к завершению аварийно-восстановительные работы по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, побывал в Исковской средней школе, возле которой окончено строительство большого спортивного комплекса «Исковский», построенного по федеральной программе «Комплексное развитие сельских территорий».

На торжественном мероприятии,



посвящённом Дню учителя, депутат поздравил собравшихся:

— Труд педагога очень сложен и многогранен, в задачи современного учителя входит не только владение материалом, но и умение найти общий язык с подрастающим поколением, быть авторитетом, наставником и другом молодёжи. Выражаю всем учителям искреннюю признательность за благородный и самоотверженный труд. Открывая перед ребён-

ком дверь в мир знаний, готовя его к взрослой жизни, вы закладываете основы будущего, в том числе и будущего Черепановского района. Желаю вам крепкого здоровья, творческого подъёма, благополучия и тепла в доме. С днём учителя!

Коллективам и педагогическим работникам депутат вручил почётные грамоты, благодарности и благодарственные письма Законодательного собрания Новосибирской области.